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Вступ 
 
На даний час в Україні існує проблема ефективного впровадження ІТ-

проектів  в організаціях через недостатню готовність працівників до 
реорганізації операційної діяльності. Формування для всіх професіоналів 
єдиних основ знань в області управління комп‘ютерним середовищем ІТ-
проектів, а також перенос західної культури в спільних проектах 
стимулюють активне освоєння українськими менеджерами новітніх методів і 
засобів управління ІТ-проектами.  

ІТ-проекти – це проекти, спрямовані на розробку програмного 
забезпечення чи впровадження інформаційних та автоматизованих систем. 
Системні засоби управління комп‘ютерним середовищем ІТ-проектів – це 
будь-яке програмне забезпечення, що забезпечує інфраструктуру, на якій 
можуть працювати прикладні програми, тобто воно керує і контролює 
комп'ютерним обладнанням, для можливості виконання прикладних програм 
та ІТ-проектів. Операційні системи, такі як Microsoft Windows, Mac OS X та 
Linux,  є яскравими прикладами системного програмного забезпечення.  

Системні засоби — це програми, що в принципі забезпечують роботу 
комп'ютера. Крім операційних систем, іншими прикладами є антивірусні 
програми, комунікаційні програми та драйвери принтерів. Без системного 
програмного забезпечення комп'ютер працювати не буде. На відміну від 
системного програмного забезпечення, програмні засоби, які дозволяють вам 
створювати текстові документи, грати в ігри, слухати музику або 
переглядати Веб, називаються прикладними.  

Комерціалізація Інтернет містить у собі не тільки розвиток 
конкурентних, часток мережних сервісів, але і розробку комерційних 
продуктів, що реалізують Інтернет-проекти. За останні роки десятки 
виробників, передбачаючи попит на подібні мережні рішення, побудували 
TCP/IP у своїх продуктах. На жаль, вони не мали достовірної інформації про 
те, як Інтернет-проекти будуть працювати, і як потенційні покупці  
використовували мережі. Більшість виробників бачили в TCP/IP невелику 
добавку до власних закритих мережевих рішень: SNA, DECNet, NetWare, 
NetBios.  

У цьому посібнику комп’ютерне середовище ІТ-проектів розглядається 
як інструментальні засоби Інтернет-проектів та проектів, що реалізуються у 
корпоративній комп‘ютерній мережі організації типу Intranet.  
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